

平成 16 年 7 月 1 日

各 位

本店所在地 東京都港区六本木一丁目6番1号会 社 名 ファイナンス・オール株式会社 (コード番号 8437 大証ヘラクレス) 代 表 者 代表取締役 COO 伊藤 雅仁 問合わせ先 取締役 CFO 城戸 博雅電話番号 03-6229-0816

総合マネー情報サイト「Finance@nifty」にローンコンテンツを提供

ローン商品の比較・検索サイト「イー・ローン」(http://www.eloan.co.jp)を運営するファイナンス・オール株式会社(本社:東京都港区、代表者:伊藤 雅仁、以下「ファイナンス・オール」)は、ニフティ株式会社(本社:東京都品川区、代表者:古河 建純、以下「ニフティ」)の運営する総合マネー情報サイト「Finance@nifty」のローン・金利コーナー(http://finance.nifty.com/loan/index.htm)において平成16年7月1日より自動車ローンや住宅ローンなど各種ローン商品の検索・比較サービスの提供を開始いたしました。

今般、「Finance@nifty」を通じて提供を開始するサービスは、ファイナンス・オールがイー・ローンにおいて提供する各種ローン商品の検索・比較サービスを「Finance@nifty」のユーザー向けに無料で提供するものです。本サービスは、都市銀行、地方銀行、信販会社等合計 51 社(平成 16 年7月1日現在)の豊富なローンデータベースの中から金額、借入期間、審査期間など希望条件に合致した商品を検索・抽出し、一覧で表示することができます。また、各ローン商品の商品特性、必要書類などの詳細な情報も表示されます。さらに、申し込みを希望するローンがある場合には、イー・ローンの申し込み取次ぎ画面に移動して、金融機関への取次ぎを申し込むことが可能です。

この利便性の高いサービスを提供することで「Finance@nifty」ユーザーの各種ローン選びをサポートいたします。ファイナンス・オールはこれまでにも、複数のウェブサイトにおいて自社のサービス・コンテンツを提供しており、このたび、「Finance@nifty」を通じてのサービス提供を開始することにより、さらなる認知度向上と利用者数の拡大を図ります。

(ご参考)

【ニフティ株式会社の概要】

所在地 : 東京都品川区南大井 6-26-1

代表者: 古河 建純設立年月: 1986 年 2 月資本金: 1,000 百万円

事業内容 : インターネット接続サービス、他

URL : ニフティ株式会社 http://www.nifty.co.jp

Finance@nifty http://finance.nifty.com/

【ファイナンス・オール株式会社の概要】

所在地 : 東京都港区六本木 1-6-1

代表者: 伊藤 雅仁設立年月: 2001 年 3 月資本金: 2,670 百万円

事業内容 : 金融商品の情報提供サービス、金融関連事業の統括

URL: ファイナンス・オール株式会社 http://www.financeall.jp/

イー・ローン http://www.eloan.co.jp/

.................

【本件についてのお問い合わせ】

ファイナンス・オール株式会社 IR室

担当:金井

TEL: (03)6229 - 0816 FAX: (03)6229 - 0582